

趣图

亲近自然 休闲消暑

炎炎夏日,人们纷纷来到户外,亲近自然,休闲消暑。
□据新华社



7月16日,游人在湖南张家界宝峰湖乘船游览(无人机拍摄)。



7月15日,一名少年在山东省荣成市滨海公园赶海拾贝。



7月15日,游客在贵州省威宁县百草坪草场体验骑马。

社会

美芝加哥警方击毙疑似持枪非裔男子
引发民众抗议

美国芝加哥警方14日开枪击毙一名疑似携带枪械的非裔男子,此事引发当地百余名民众抗议示威。警方15日公布事发时警方佩戴的摄影机拍摄的录像,录像中可以看出被击毙的男子似乎企图抽出腰部的手枪。

据报道,这起案件发生在芝加哥一个非裔聚集地区,被击毙者为37岁的理发师奥格斯特斯。芝加哥警方公布了事发时录像的两个版本。在奥格斯特斯被击毙后,大约150名民众14日走上街头,高喊“杀人凶手”的口号,并向警方抛掷石头和瓶子,一些示威者甚至跳上警车抗议。
□据中新社

上海吴淞口沉船事故:
现场已打捞起5名遇难者遗体

据上海海事局发布的吴淞口沉船救援最新报告:截至16日17时,已在搜救现场发现并打捞起5名遇难者遗体。

目前,沉船打捞工作按计划进行,已打捞出水5块舱盖板、4卷钢材,暂未发现其余5名失踪人员。
□据中新社

上半年中国经济同比增长6.8%

据新华社电 国家统计局16日发布数据,初步核算,上半年国内生产总值418961亿元,按可比价格计算,同比增长6.8%。分季度看,一季度同比增长6.8%,二季度增长6.7%,连续12个季度保持在6.7%至6.9%的区间。

从生产看,上半年,全国规模以上工业增加值同比实际增长6.7%,增速比一季度回落0.1个百分点;全国服务业生产指数同比增长8.0%,增速比一季度回落0.1个百分点,保持较快增速。

从需求看,上半年,全国固定资产投资同比增长6.0%,增速比一季度回落1.5个百分点。其中,民间投资同比增长8.4%,比上年同期加快1.2个百分点。社会消费品零售总额同比增长9.4%,增速比一季度回落0.4个百分点。全国居民人均消费支出9609元,同比名义增长8.8%,比一季度加快1.2个百分点,扣除价格因素实际增长6.7%,加快1.3个百分点。

同时,居民收入稳定增长,就业形势稳中向好。上半年,全国居民人均可支配收入同比名义增长

8.7%,扣除价格因素实际增长6.6%。6月份,全国城镇调查失业率为4.8%,比上年同月下降0.1个百分点;31个大城市城镇调查失业率为4.7%,比上年同月下降0.2个百分点。

此外,经济结构继续优化。从产业结构看,上半年第三产业增加值增速比第二产业快1.5个百分点;占国内生产总值的比重为54.3%,比上年同期提高0.3个百分点。从需求结构看,最终消费支出对经济增长的贡献率为78.5%,高于资本形成总额47.1个百分点。

“总的来看,上半年国民经济延续总体平稳、稳中向好的发展态势,支撑经济迈向高质量发展的有利条件积累增多,为实现全年经济社会主要发展目标打下良好基础。”国家统计局新闻发言人毛盛勇说,但也要看到,外部环境不确定性增多,国内结构调整正处于攻关期。要保持战略定力,坚持以供给侧结构性改革为主线,持续扩大有效需求,积极应对外部挑战,防范化解风险隐患,引导稳定社会预期,确保经济平稳健康运行。

经济

下半年物价有望延续温和态势

国家统计局新闻发言人毛盛勇16日说,中美贸易摩擦对全国居民消费价格(CPI)影响非常有限,下半年CPI有望延续温和和上涨态势。

毛盛勇说,今年上半年我国经济运行主要指标总体比较平稳,中美贸易摩擦对整体经济运行影响有限。由美国单方面挑起的中美贸易摩擦对中美两国经济都会产生影响。当前世界经济深度融合,产业链全球化布局,所以也会影响全球经济复苏和世界贸易持续增长。中美贸易摩擦对中国经济的影响,下一步的走势还需要进一步观察。
□据新华社

上半年中国新登记机动车1636万辆

记者16日从中国公安部交通管理局获悉,截至6月底,全国机动车保有量达3.19亿辆,2018年上半年新注册登记机动车达1636万辆,高于去年同期1594万辆的登记量。

此外,随着机动车保有量快速增长,机动车驾驶人数量也呈现同步增长趋势。2018年上半年全国新领证驾驶人数量达1325万人。截至6月底,全国机动车驾驶人数量已达3.96亿人,其中,男性驾驶人占70.7%,女性驾驶人占29.3%。
□据新华社

说事

日本防卫预算申请额
或超5.2万亿日元

日本防卫省已开始协调关于自卫队活动和装备所用2019年度预算申请额。包括美军整编相关经费在内,计入迄今最多的约5.2万亿日元至5.3万亿日元。在安倍政府执政期间,防卫费从2013年度转为增长,到下一年度预计将连续7年增长。

《中期防卫力整備计划》以防卫大纲为基础,每五年汇总一次详细的部队规模与经费内容。现行《中期防》的适用年份是2014至2018年度。下一期将为2019至2023年度。
□据中新社

文化和旅游部提示
慎重选择高风险旅游项目

玻璃栈道、漂流、水上运动、滑雪滑冰、热气球、高空跳伞、蹦极、攀岩、潜水等充满刺激和挑战的高风险旅游项目近年来越来越受到游客喜爱。对此,文化和旅游部发布提示指出,高风险旅游项目专业性强、风险程度高,易因天气、环境、设施和操作等因素影响而发生各种安全事故,广大游客要安全为先、量力而行,慎重选择高风险旅游项目。
□据新华社

时政

朝鲜迎接国庆70周年
将从8月1日起进行大赦

据朝中社16日报道,为迎接国庆70周年,朝鲜将从8月1日开始,向犯罪人员实施大赦。报道称,朝鲜最高人民会议常务委员会12日颁布了相关政令。朝鲜内阁和有关机关将采取具体措施安置获释人员,使他们能够工作和生活。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》当天也在头版刊登政令全文。文章表示,根据朝鲜最高领导人金正恩“重视人民、尊重人民、热爱人民”的崇高政治思想,朝鲜党与人民群众的血缘纽带大大加强,这片土地上所有人民的梦想和理想正在化为现实。
□据央视

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2018190期
中奖号码:02、06、07、10、14
中国福利彩票3D玩法第2018190期
中奖号码:556
中国福利彩票“东方6+1”玩法第2018082期
中奖号码:基本号码020388 生肖码:兔

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2018082期
中奖号码:基本号码04、10、12、14、27、28、30
特别号码02
全国联网电脑体育彩票“排列3”
开奖公告第2018190期中奖号码:031
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018190期中奖号码:03159
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第18082期中奖号码:01、02、14、17、18+08、10